

IB-MET
KOVOŠROT
VRAKOVIŠTĚ
LIKVIDACE
VOZIDEL
724 731 959
www.ib-met.cz

MILOS RYŠAVÝ
STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA s.r.o.
671 42 Vémyslice 241
tel./fax: 515 323 427
www.stavebnifirma-rysavý.cz
20 LET STAVÍME PRO VÁS

HOTEL RYŠAVÝ
HOTEL RESTAURANT
VÍNO RELAX WELLNESS SPORT
Vémyslice 73
www.hotelrysavý.cz

PORTÁL ZRCADLO
facebook
INFORMACE O KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH AKTIVITÁCH
www.facebook.com/portalzrcadlo

Nezávislý regionální měsíčník **KVĚTEN 2020**
ZRCADLO
Ročník XIX. • Číslo 03-04 **28. dubna 2020**

ZUŠ Open online

Celostátní happening základních uměleckých škol ve veřejném prostoru ZUŠ Open připravuje již po čtvrté Nadační fond Magdaleny Kožené, jehož cílem je upozornit na zcela jedinečný systém uměleckého vzdělávání, kterým se odlišujeme od ostatních zemí ve světě. Současná situace zásadním způsobem ovlivnila průběh letošního ročníku. Velké společné projekty škol budou realizovány postupně dle časových možností i situace a posunou se až do podzimních měsíců. Pokud tomu situace dovolí, pozvou také základní umělecké školy v rámci ZUŠ Open veřejnost na řadu menších projektů, absolventská vystoupení žáků a závěrečné představení kdykoli během podzimu oproti plánovanému pětidennímu termínu v květnu. „Věříme, že akce ZUŠ Open, kdy za normálních okolností uměním ožívají ulice, parky, náměstí, zámky či kostely, budou navzdory jinému

termínu i podobě prvními nositeli radosti z umění a dobré nálady,“ říká hlavní koordinátorka projektu Irena Pohl Houkalová a dodává: „Umění vždy bylo prostředkem pro potěchu duše. Právě v této době ho potřebujeme všichni, včetně dětí.“
 Letošní slavnostní vyvrcholení ZUŠ Open měla zdobit skladba klavíristy a skladatele Tomáše Kača Modlitba pro budoucnost, kterou složil přímo pro tento projekt. Premiéru si však musela odbyť on-line. Nahráli ji stipendisté akademie MenART z řad žáků základních uměleckých škol v uplynulých týdnech doma na mobily. Tomáš Kačo pak smíchal nahrávky stipendistů ve svém domácím studiu v Los Angeles. Poselství skladby je v této době více než symbolické. Modlitbu pro budoucnost najdete zde: <https://youtu.be/Qf0KRpDULqA>. Více na www.zusopen.cz, nebo na www.facebook.com/zusopen.

DMT JELINEK
Hledáme pracovníky na pozici: ZÁMEČNÍK
POPIS POZICE: • samostatná práce na základě výkresové dokumentace • samokontrola výrobných dílů • kusová a malosériová výroba
POŽADUJEME: • ideálně vyučen v oboru • praxe v oboru minimálně 3 roky • orientace v technické dokumentaci • samostatnost, zodpovědnost • svařovací průkaz výhodou
NABÍZÍME: • perspektivní a zajímavou práci v české společnosti úspěšně expandující na evropské trhy • motivační odměňování v závislosti na výsledcích • dotace na mobil, výhodný firemní tarif • nástup dle dohody
Svůj životopis zašlete na adresu:
info@dmj-jelinek.cz, popř. poštou:
 DMT Jelinek s.r.o.
 doručovací adresa: Slunečná 12, 664 91 Ivančice
 provozovna: Široká 3a, areál Ekotexu
www.dmj-jelinek.cz

RAZÍTKA VÝROBA - SERVIS

RAZÍTKA DŘEVĚNÁ I PLASTOVÁ

RAZÍTKA DATUMOVÁ S ROKEM 2020

INKOUSTOVÉ PODUŠKY A BARVY

Kontakt: 602 782 272
nebo info@alma.cz

PNEUSERVIS
PRODEJ A PŘEZUTÍ PNEU:
moto • osobní • dodávky • nákladní • agro
AUTOSERVIS
OPRAVY A PŘÍPRAVA K PROVEDENÍ TK:
řízení • tlumiče • brzdy • výfuky
tel.: 723 026 402
PROVOZNÍ DOBA
 pondělí, středa 8-12 a 13-18
 úterý, čtvrtek, pátek 8-12 a 13-16
 sobota 8-13, neděle zavřeno
PETR BAŠTA
DOBELICE 83

FOSAN s.r.o. Ivančice

Chceš se podílet na vývoji a výrobě sanitních vozidel a jiných speciálů?
Pak hledáme právě Tebe!

KONSTRUKTÉR - tvorba 3D modelů, zpracování výkresové dokumentace pro výrobu sanitních a jiných speciálních vozidel, vytváření dokumentace v programech Autocad a Inventor, vytváření kusovníků a související dokumentace, spolupráce na vývoji nových výrobků a vybavení pro vozidla
Požadavky: SŠ/VŠ vzdělání strojní, praxe s 3D SW - nejlépe Autodesk Inventor, silné technické myšlení a dobrá prostorová představivost, samostatnost a chuť se nadále vzdělávat, AJ/NJ na mírně pokročilé úrovni výhodou - možné i pro studenty SŠ nebo VŠ i na Dohodu o provedení práce.
ELEKTROKONSTRUKTÉR - jednání se zákazníky, návrhy umístění i zapojení všech elektrických a elektronických systémů při výrobě sanitních vozidel na 12 nebo 230 V, návrh schémat zapojení a spolupráce s elektrikáři při výrobě sanitní nebo jiné speciální zástavby
Požadavky: SŠ/VŠ vzdělání elektro, výhodou praxe s elektro konstrukčním SW pro tvorbu schémat zapojení, rozpiskami materiálu pro přípravu svazků kabeláže, silné technické myšlení a dobrá prostorová představivost, samostatnost a chuť se nadále vzdělávat, AJ/NJ na mírně pokročilé úrovni výhodou
Pro obě pozice nabízíme: atraktivní nástupní plat - dohodou, po zaškolení možnost kariéerního růstu, bonusy a finanční prémie, jazykové kurzy, zázemí stabilní v rostoucí české společnosti, 4 týdny dovolené, stravenky do restaurace 100 metrů od společnosti, benefit: Gallery Beta.
Životopis prosím zasílejte na adresu fosan@fosan.cz nebo Fosan s.r.o., Tovární 3/1, 664 91 Ivančice.

MĚSTO MORAVSKÝ KRUMLOV
NABÍZÍ K PRODEJI
STAVEBNÍ POZEMKY
V LOKALITĚ NOVOSADY
Registrace zájemců k elektronické aukci:
11. 3. 2020 – 13. 5. 2020
Veškeré informace najdete na:
www.mkrumlov.cz/novosady

Prodej a výkup nemovitostí
Rychle, bez starostí a za nejvyšší tržní hodnotu

- **PRODÁVAJÍCÍ NEPLATÍ ŽÁDNOU PROVIZI**
- **PRÁVNÍ A FINANČNÍ PORADENSTVÍ ZDARMA**
- **ODHAD CENY NEMOVITOSTI ZDARMA**

realitní moravská
 (+420) 774 74 01 10
www.realtimoravska.cz
 Moravské Bránice 359

SLOVO ÚVODEM

PSÁNO BEZ ROUŠKY

O koronaviru toho bylo už napsáno spoustu. Zdá se, že každý má potřebu se k situaci vyjádřit. Chtěla jsem se tudíž tohoto tématu zdržet. Ale nějak to nejde. Za celé koronavirové období se ve mně nakupilo tolik často protichůdných názorů, pocitů, nálad, postojů, že není jednoduché si to vše utříbit.

Jediné, co mě celou dobu neopustilo, je vědomí a víra, že vše se děje z nějakého důvodu a má to svůj smysl, který snad časem pochopíme. Jednou jedinkrát za celou dobu jsem zažila pocit strachu, úzkosti a bezmoci: a to, když jsem neplánovaně byla přítomna vysílání TV zpráv na Nově. Poté jsem se tomuto zpravodajství už vyhýbala a dobře jsem udělala. Zase se ve mně rozhostil mír. Necítím se jako rebel ani ignorant, ale právě teď pro svůj život nepotřebuji vědět, kolik, kdy a kde zemřelo lidí a že došly rakve.

Zastrašující a panikotvorný způsob českých i světových mainstreamových médií je nechutný. Kdo není okamžitě paralyzován strachy a je schopen vyhledat si i jiné zdroje informací, zjistí, že skutečnosti a fakta jsou trochu jiná. To, co do nás pouští média, je většinou poupravené, neúplné, zkreslené, vytržené z kontextu. Je to záměr?

Covid 19 vnímám a nepodceňuji, stejně jako třeba rakovinu, diabetes, chřipku, úplavici, mrtvici...

Abych maximálně omezila „šanci“, že si uženu třeba rakovinu, snažím se dělat věci, jež prospívají mému zdraví a naopak eliminovat vše, co mi škodí na přijatelné minimum, zkrátka pokouším se najít rovnováhu a harmonii. Ne vždy se to daří. Ostatně nejsem žádný asketa. Pokud nemoc přesto přijde, zaujmu k ní jasný postoj.

Stejně to mám s Covidem. Nepůjdu tomu naproti a nebudu olizovat kliky u supermarketů, ale taky odmítám sedět ustrašeně v koutě vlastní zahrady s rouškou na puse a falešným pocitem bezpečí. Mnohem víc než vir samotný mě děsí celý ten humbuk kolem.

Jsem fascinována českou společností, jež bez reptání našije tisíce roušek, ale také bez mrknutí oka udá svého souseda, že ji nenosí.

Nenechme ze sebe udělat povolnou armádu strachem nemocných. Nenechme si namluvit, že nás někdo zachrání. Nedovolme strachu, aby ovládl naši mysl. Zaktivujeme své kritické myšlení. Nikdo neví, co přijde další minutu. Ani krizový štáb, ani vrchní epidemiolog. Za svůj život jsme zodpovědní každý sám, jelikož co si pouštíme do hlavy, to tvoří naši realitu. Pevně věřím, že brzy bude zpět doba, kdy při míjení kolemjdoucího na kole (i pěšmo) mi na pozdrav s úsměvem bude opětováno stejně a nebudu pronásledována nevráživými pohledy coby nejhorší vyvrhel bez roušky.

Tip na závěr: Znovuobjevila jsem přínosný efekt; když změníš názvy věcí, osob či okolností, které ve mně vyvolávají nepřijemné pocity nebo mě štěvují, na eufemistické, velmi výrazně se snižují jejich negativní dopad na mou psychiku, například: chřipečka, kovádek, Andrejko... Zkuste to.

Alena Pečerová

Školy jsou zavřené, děti se učí na dálku

Když nemohou děti do školy, přijde škola k nim - učitelé se pustili do online výuky.

Místo školních tříd a paní učitelky u tabule se učí děti ve svých pokojích a paní učitelka s nimi mluví z obrazovky počítače.

Základním předpokladem je to, že děti mají počítač s kamerou a mikrofonem, protože výuka je formou videokonferencí. „Dětem jsme připravili manuál, aby věděly, jak si mají stáhnout aplikaci od Microsoft. Díky ní jsou učitelé s dětmi na dálku spojení. Dětem nebo rodičům napíšeme, kdy budeme druhý den začínat a co mají mít děti připraveno na výuku. Prakticky je to tak, že my dětem přes aplikaci zavoláme, oni se připojí a výuka může začít. Paní učitelka sedí ve třídě a děti jsou doma. Vzájemně se všichni vidí. Ten, kdo právě hovoří, je v tu chvíli vidět na obrazovce,“ popsal ředitelka základní školy v Dolních Dubňanech Zdeňka Procházková.

Online výuka také na krumlovských školách

Na obou základních školách v Moravském Krumlově se také učí online. „Město jako zřizovatel nabídlo základním školám pomoc s novou formou výuky. Podařilo se paní učitelky zaškolení a po Ve-

likonociích se rozjela výuka skrze videokonference ve velkém,“ popisuje starosta Moravského Krumlova Tomáš Třetina.

Základní škola Ivančická připravila videovýuku podle rozvrhu, který mají děti a rodiče na webu školy. Učitelé kontaktují své žáky a ti jen kliknou na zasláný odkaz, díky kterému se připojí k videovýuce. „Ve škole využijeme mnoho forem online výuky, např. přes školní aplikaci Bakalář, dálkovou jazykovou učebnu Smart Class, webové stránky školy, komunikujeme s žáky přes mobilní komunikační aplikace,“ přibližuje ředitelka Základní školy Ivančická v Moravském Krumlově Lenka Hodaňová.

Svět se nezastavil, týmy pracují na dálku

Realizační tým projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání na Moravskokrumlovsku využil videokonference pro svou poradnu také. Pro zjednodušení práce či pro inspiraci připravili přehled komunikačních platform pro výuku nebo porady na dálku. Aktivně plní také facebookovou stránku MAP Moravskokrumlovsko, kde mohou rodiče, učitelé i ostatní najít velmi zajímavé tipy a rady pro vzdělávání, ale také trávení volného času.

Místní akční plán rozvoje vzdělávání regionu moravskokrumlovsko II
Číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008579



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



§ ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Výzva k úhradě dluhu formou SMS

Dobrý den. Nedávno jsem zjistila, že mému synovi chodí na jeho mobilní telefon upomínka platby za nějakou objednávku služeb. Tato upomínka mu chodí asi jednou měsíčně a částka se stále mírně navyšuje. Na telefonní číslo nejde volat zpět, zkoušela jsem na číslo i napsat SMS, ale bez reakce. Syn má 13 let a tvrdí mi, že neví, čeho by se to mohlo týkat. Mám však obavu z toho, aby po mně jako matce nebyl nějaký dluh následně vymáhán nebo mi nepřišla exekuce. Nevím vůbec, jak mám zjistit, čeho se dluh týká. V SMS zprávě pouze chodí upozornění na zaplacení dluhu, výše dluhu a jak se má dluh zaplatit. Můžete mi poradit, jak by šlo postupovat dále? Děkuji za odpověď.

K Vašemu dotazu uvádím, že v obdobných případech je nevhodnější kontaktovat věřitele a dotázat se, čeho se dlužná částka týká. Jestliže to v tomto případě není možné a syn nemá tušení, čeho se tvrzený dluh může týkat, zřejmě Vám nezbude jiná možnost než vyčkat na doručení nějaké písemné upomínky od věřitele. V souladu s § 142a občanského soudního řádu platí, že věřitel má právo na náhradu nákladů soudního řízení proti dlužníkovi, jen jestliže dlužníkovi ve lhůtě nejméně 7 dnů před podáním žaloby zaslal na jeho adresu výzvu k plnění (tzv. předžalobní upomínka). Jestliže jsou upomínky zasílány pouze formou SMS, není to dostačující. Lze tedy předpokládat, že pokud dluh skutečně existuje a věřitel jej bude chtít vymáhat, nejprve Vám přijde poštou dopis s výzvou k úhradě, na kterou již budete moci reagovat. Nemusíte mít obavu, že by Vám rovnou přišla exekuce, neboť k nařízení exekuce je třeba mít tzv. exekuční titul, což je většinou rozhodnutí soudu. Věřitel tedy dlužníka nejprve vyzve k úhradě. Jestliže dluh není uhrazen, vymáhá věc prostřednictvím soudu. A až po pravomocném rozhodnutí soudu, pokud dluh není uhrazen, může se obrátit na soudního exekutora a vymáhat dluh exekuční cestou.

Tentokrát trhli rekord a předali přes sto tisíc

/Horní Kounice/ V minulých dnech předávala hudební skupina Stone už podeváté Nadačnímu fondu dětské brněnské onkologie Krtek kasičku s penězi. I v letošním roce doprovázela na plesové sezóně, která ale musela být vzhledem k současné situaci ukončena o něco dříve, skupinu Stone zapečetěná kasička Nadačního fondu dětské brněnské onkologie Krtek, do které mohli návštěvníci plesů přispět jakoukoliv částkou a za to si jako poděkování odnesli odznáček krtka, který je symbolem nadačního fondu. Ani skupina Stone nezůstala pozadu a z každého plesu věnovala do kasičky 500 Kč. Při předávání byl obsah v porovnání s předšlými ročníky rekordní: 112 031 Kč. Celková částka předaná NF Krtek za devět roků je již úctyhodných 517 507 Kč.

Všem, kteří společně se skupinou přispívali během plesové sezóny 2020 do kasičky, opravdu moc děkujeme. Velký dík patří všem pořadatelům jednotlivých plesů a našim již tradičním partnerům za pomoc a štedré finanční dary.

www.skupina-stone.cz

OZNÁMENÍ REDAKCE

Omlouváme se za zrušení tisku Zrcadla, které mělo vyjít 24. března. Reagovali jsme tak na společenská i podnikatelská omezení, která byla dána nařízením vlády. Pevně věříme, že se brzy situace vrátí do normálu a koncem května vyjde opět „plnotučné“ Zrcadlo. :-)

TERACOWECH a.s.
HLEDÁ ŽENY NEBO MUŽE
DO VÝROBY
ZÁMKOVÉ DLAŽBY.

Pouze jednosměnný provoz.
Informace na tel.: 602 950 128,
nebo osobně na provozovně.

JANDA
AUTODOPRAVA
HLEDÁME ŘIDIČE MKD
volné víkendy,
dobré platové podmínky
informace na tel. číslo:
602 765 637 - Janda Stanislav

MŠ PETROVICE hledá uchazeče na volné místo kuchaře/ky

Z důvodu odchodu současné kuchařky do starobního důchodu hledáme na tuto pozici kuchaře/kuchařku s výučním listem v oboru a zkušenostmi s přípravou jídel pro větší počet strávníků (kapacita 90 jídel). Zřizovatel umožní novému uchazeči o toto povolání zaučít se pro tuto práci přímo ve školní jídelně v období přípravného týdnu koncem srpna a v září 2020.

Blíží informace na telefonu 515 323 124 nebo 736 624 588.
Žádost zašlete do 20. května 2020 buď na e-mail: mspetroviceumk@seznam.cz,
nebo poštou na adresu: MŠ Petrovice, Petrovice 74, Moravský Krumlov, 672 01.

joka-mk.cz
stavební společnost s tradicí
JOKA Moravský Krumlov s.r.o.,
Skalice 197, 671 71 Skalice
rozšiřuje svůj tým
o vhodného kandidáta na pozici
SAMOSTATNÁ ÚČETNÍ
Požadujeme: SŠ vzdělání ekonomického směru, dlouholetá praxe výhodou, samostatné vedení komplexních účetních agend, samostatnost a spolehlivost.
Nabízíme stabilní práci v tradiční rodinné společnosti. Nástup možný ihned!
Místo výkonu práce: Skalice u Znojma
V případě zájmu volejte: 737 243 184,
nebo pište: ivos.bazal@joka-mk.cz

STIHL
AKCE NA KŘOVINOŘEZY
MNOHO MODELŮ
ZAHRADNÍ TECHNIKY
S AKČNÍMI SLEVA MI
Více informací získáte u vašeho odborného prodejce STIHL nebo na www.stihl.cz
Jarní prodejní akce trvá od 1. 4. do 30. 6. 2020 nebo do vyprodání zásob
MILOŠ HLAVÁČ - STIHL
prodej a servis
U Hřiště 1517
Ivančice - Alexovice
mobil: 739 170 814

Žaluzie Koblížek
☎ 602 733 688
Sít'ové dveře s pytlím na kliku
- RD Horní Dubňany
www.:

**TVRDÉ I MĚKKÉ
PALIVOVÉ DŘEVO
štípané od 25 cm
i v celých délkách**
Karel Raboň, tel.: 603 576 656
**AKCE:
VYSUŠENÉ DŘEVO
K OKAMŽITÉMU UŽITÍ**

SOUKROMÁ A KOMERČNÍ ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: 903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekačku na travu. Zn. levně. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.** Ze soukromé inzerce budou vyřazeny inzeráty s komerčním obsahem. Množství uveřejněných soukromých inzerátů je limitováno místem a je určeno datem přijetí. Inzeráty, které nebyly uveřejněny v aktuálním vydání, budou otištěny ve vydání následujícím.

KOMERČNÍ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE e-mailem: inzerce@zrcadlo.info. Cena inzerce: standardní komerční inzerát vytištěn tučně - 400 Kč, tučně v rámečku - 500 Kč, inverzně - 600 Kč. Ceny bez 21 % DPH. Rozsah rádkového inzerátu: maximálně 350 znaků včetně mezer. Pro vyúčtování uvádějte účetní adresu, včetně IČ, případně DIČ. Za pravdivost a obsah inzerátů neručíme.

Zrcadlo.info

soukromá inzerce zdarma
také na www.zrcadlo.info

informační portál **Zrcadlo.info**

PROGRAM KIN

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz

Vaše kino v pohodlí domova na vasekino.cz
Program najdete na www.kino.rosice.cz

Prostřednictvím on-line předprodeje zakupte vstupenku, jednotná cena je 70 Kč. Prodej končí vždy hodinu před projekcí (při promítání od 20.00 tedy v 19.00 h.). Na e-mail obdržíte vstupenku s přístupovým kódem. Filmy budou promítány na webu www.vasekino.cz.

Kód „odemkne“ váš přístup k filmu, spuštěno vždy 20 minut před projekcí. Film začíná přesně a nelze ho pozastavit ani posouvat. Film promítáme bez pauz a bez reklam. Reklamy a trailery běží 20 minut před projekcí. Testovací tlačítko vám pomůže vše vyzkoušet i mimo promítání.

www.fyzioterapie-eiblova.cz

» AUTO - MOTO

koupím
• **Spartaka** - Octavii nebo jen náhradní díly. Tel.: 602 950 128.
• **jednorychlostní babetu** nebo použitelné náhr. díly. Tel.: 602 950 128.
• **Jawu** Pionýr v jakémkoliv stavu. Tel.: 739 817 658.
• **samostatnou** zachovalou sedačku spolujezdce pro Ford Transit, rok výroby do 2012. Tel.: 602 782 272.

prodám

• **karburátor** Simson S51 enduro/electric orig. - 1.000 Kč. Přední blatník Jawa 555 - 800 Kč. Dynamo a karburátor Jawa 250 Pérák. Blinkry a zadní náboj Skútr CZ 502. Tel.: 728 172 948.

» BYDLENÍ, NEMOVITOSTI

prodám

• **byt 3+1** v Moravském Krumlově, zděný, rekonstruovaný, ve 3. patře. Krásný výhled, zahrada, parkovací stání před domem. Cena 2,1 mil. Kč. Tel.: 602 755 265.

pronajmu

• **dvoupokojový byt** na starém sídlišti v Ivančicích. Tel.: 724 950 726.
• **pozemek** - orná půda p. č. 2104/1,2,3,4 o výměře 3.700 m² v k. ú. Letkovic. Pozemek je u silnice směrem na Reznovce. Tel.: 603 212 743.

» ELEKTRO

prodám

• **stropní ventilátor** třílopatkový bílé barvy včetně bezdrátového regulátoru a dálkového ovladače. PC 2.900 Kč, nyní 1.900 Kč. Tel.: 602 782 272.
• **ledničku** Goddess s mrazákem - 115 litrů chladnička a 42 litrů mrazák, stáří 5 let. Pěkný stav. Za lidovou cenu. Už nejsem sám, musím koupit větší. Tel.: 731 274 919.

» RŮZNÉ

• **mladý včelař** převezme nebo odkoupí včelstva. Tel.: 724 410 601.

koupím

• **staré** obrazy, nábytek, porcelán i celou pozůstatost. Prosim nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

prodám

• **motorobot** PF-62, originál vlečka, orební kola, obracák, cena 12.000 Kč. Foto zašlu e-mailem. Tel.: 604 736 977.

• **30 litrový** pogumovaný sud, 4 ratanová křesla, pípy, pivní sklenice. Tel.: 725 613 166.

• **čirguli** na kolečkách i 2 pilové kotouče, dámské nové kolo, dveře vnitřní 80 a 90 cm. Tel.: 728 703 141.

• **benzín**. sekačku s pojezdem, záběr 45 cm. Za 800 Kč. Tel.: 724 690 907.

• **rybářské náčiní** - levně. Medomet výměním za med. Dvojčko za 6.000 Kč. Pro modely letadel - samolepky. Pneu 165*70 R13, vzorek 5 mm, cena 1600 Kč. Alu disky 6J. Tel.: 606 590 732.

» SEZNÁMENÍ

• **hledám** přítelkyni, já 64/165/68. Tel.: 728 457 571.

• **hledám** muže 60-65 let, výška od 170 cm, na vycházky, zábavy a volné chvíle. Tel.: 724 706 894.

• **64letá** žena hledá muže pro pěkný vztah. Tel.: 732 192 431.

» ZVÍRATA

koupím

• **štěně** jezevčika králičí/trpasličí, fenečku. Zkušený chovatel. Tel.: 604 722 916.

» SLUŽBY

(komerční inzerce)

• **Nabízím VÝPOMOC S PÉČÍ** o osobu blízkou v domácnosti. Tel.: 735 962 110.

• **MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE** JAKUB DLOUHÝ nabízí malby interiérů a exteriérů, veškeré natěračské práce. Tel.: 737 450 730, e-mail: JDmalby-natery@seznam.cz

• **Sítě a dveře** proti hmyzu + veškeré opravy. Okenní sítě i do 24 hodin. Výměna gumového těsnění v plastových oknech za silikonové. Žaluzie vertikální, horizontální (řetízkové), silikonová těsnění oken a dveří, rolety látkové do střešních oken. Více info: Ivo Pavlík, Dukovany 221. Tel.: 602 719 156, e-mail: ivokarpavlik@seznam.cz .

• **SENIOR - ÚČTA A POKORA** - ubytování seniorů a odlehčovací rodinná služba v Moravském Krumlově - přijme seniora v rámci domácí péče. Kontakt: 605 969 385.

• **VÝROBA RAZÍTEK dřevěných, plastových, kovových.** Grafický návrh štočku zdarma. Výroba do dvou dnů od odsouhlasení návrhu. Informace na tel.: 602 782 272 nebo e-mail: info@alma.cz

» ZAMĚŠTNÁNÍ, BRIGÁDY

nabízím (komerční inzerce)

• **Pekárna IVANKA, s. r. o. přijme** do hlavního pracovního poměru ZAMĚŠTNANCE DO VÝROBY ve dvojsměnném provozu v Moravském Krumlově. Bližší informace na tel.: 604 110 425, nebo na email: info@pekarnaivanka.cz .

• **Firma HUTIRA - PSV Ivančice, s.r.o. hledá pracovníky** pro práci na rekonstrukcích plynovodů v Brně a JM kraji: • **SVÁŘEČE** - požadujeme svářečský průkaz elektroda, plamen (st. zkouška výhodou) • **MONTERY, TOPENÁŘE** (instalatéři) - vyučen v oboru • **STAVEBNÍ DĚLNÍKY** na ruční výkopové práce - požadujeme dobrou pracovní morálku, praxe a ŘP vítány. Nástup možný ihned. Kontakt: Ing. Libor Šustr, tel.: 777 109 971. Profesní životopis zasílejte na e-mail: libor.sustr@hutira-psv.cz .

Nová technika pro desinfekci prostor

V Moravském Krumlově začali v pátek 24. dubna s oplachem a dezinfekcí veřejných prostor včetně interiérů a venkovních prostor Domova s pečovatelskou službou. „Je to další z preventivních opatření, které má přispět k zamezení šíření nákazy covid-19,“ říká starosta Moravského Krumlova Tomáš Třetina.

Vybavení na venkovní dezinfekci pořídili díky krizové pomoci Nadace ČEZ, která podala pomocnou ruku organizacím a městům, jež bojují se současnou pandemií a hledají způsoby, jak šíření viru co nejvíce omezit.

Z příspěvku ve výši 45 000 Kč, který získali dobrovolní hasiči Rakšice, objednali vysokotlaký motorový čistič, motorový postřikovač, dva ruční postřikovače, jeden zádový postřikovač, ochranné masky, filtry do masek a také dezinfekci. Nabídka krizové pomoci využilo také město Moravský

Krumlov. „Finanční pomoc ve výši zhruba 45.000 korun je pro město v této době velice přínosná, neboť ušetřené prostředky můžeme vynaložit na jiné věci, třeba na tolik potřebný nákup dezinfekce a respirátorů pro naše obyvatele,“ sdělil starosta Tomáš Třetina.

Město také z důvodu potřeby rychlého řešení plošné dezinfekce prostor a zařízení pořídilo speciální zařízení - generátor ozónu. Je určen k profesionální dezinfekci na bázi ozónu v prostorách o velikosti do 200 m².


Jedná se o rychlou, levnou a ekologickou metodu nezatežující životní prostředí. Přístroj pro zapnutí do elektrické sítě generuje ozón, nestálý plyn obsahující molekulu složenou ze tří atomů kyslíku, který má mimořádně silné oxidační vlastnosti a velkou mikrobiocidní účinnost. V dostatečné koncentraci zabijí veškeré přítomné bakterie a vi-

ry. Po aplikaci se veškerý ozón přemění na neškodný kyslík. Dezinfikovaný prostor se poté jednoduše vyvětrá.


„Po dohodě s vedením města budou zajišťovat dezinfekci veřejných míst, jako jsou prostory u obchodů, před úřady, poliklinikou a také zastávky městské autobusové dopravy, dobrovolní hasiči,“ potvrdil velitel dobrovolných hasičů z Rakšic Josef Veselý.

„Překvapila nás rychlost reakce neziskových organizací, charit, měst i obcí, kteří od první chvíle vynakládají maximální úsilí ke zvládnutí současné nelehké situace. Jsme rádi, že jim můžeme být nápomocni. Na jižní Moravě jsme podpořili 54 projektů za více než dva miliony korun, v celé České republice bylo na pomoc pro zmíněný dopadu epidemie vynaloženo přes 30 milionů,“ shrnula ředitelka Nadace ČEZ Michaela Ziková.

Eva Fruhwirtová



strojírna oslavany



Pro doplnění pracovního týmu ve strojírenské malosériové výrobě hledáme kvalifikované zaměstnance

- **Specialista obchodu**
- **Směnový mistr obroben**
- **Kontrolor na 3D měřícím stroji**

Více informací o pracovní pozici naleznete na <http://www.st-os.cz/kariera>

Nabízíme:

- Zaujímavé mzdové podmínky
- Výkonnostní prémie
- Příspěvek na životní pojištění a stravování
- Bezúročné půjčky
- Karta Multisport
- Možnost přidělení služebního bytu
- Kvalifikovaná právní pomoc při řešení obtížných životních situací

Přijďte se k nám podívat ☺

Více informací: Mgr. Michaela Sklenářová, tel. 546 492 209, 606 889 606, e-mail: sklenarova@st-os.cz

OBK PŘI JE DUKOVANY INFORMUJE:

Žádost o umístění nového zařízení podána

Společnost ČEZ, a. s., resp. její 100% dceřiná společnost Elektrárna Dukovany II, a. s. dle svého sdělení z 25. března 2020 předala na SÚJB žádost o povolení k umístění jaderného zařízení „Nový jaderný zdroj v lokalitě Dukovany“ podle § 9 odst. 1, písm. a) zákona č. 263/2016 Sb., atomový zákon.

Tím proběhl jeden ze zásadních kroků v přípravě výstavby nového jaderného bloku na lokalitě JE Dukovany. Povolení SÚJB, které bude na základě této žádosti případně vydáno, je jeden z nezbytných a podmiňujících dokumentů výstavby jaderného zařízení.

Podáním žádosti tak ČEZ naplnil jeden ze svých klíčových úkolů první fáze projektu. Jsou tak vytvořeny předpoklady pro další krok, kterým je předání dokumentace k územnímu řízení. Teď je tedy mič na straně SÚJB a počkáme, jaká bude jeho odpověď.

Rozsah tohoto dokumentu je nějakých 1 600 stran a je ke

zhlédnutí na <https://www.cez.cz/cs/o-cez/vyrobnizdroje/jaderna-energetika/jaderna-energetika-v-ceske-republice/nove-jaderna-zdroje/nove-dukovany/verejne-dokumenty>

Společnost EDU II pracuje i na dalších krocích přípravy nového zdroje v Dukovanech. Kromě již zmíněné přípravy žádosti k územnímu řízení jde také o smlouvu mezi ČEZ a státem na výstavbu nového bloku a příprava podkladů pro výběrové řízení. Obojí by podle jejich vyjádření mělo být ještě letos.

Laskavý čtenář mi promine následující poznámku směrem do regionu. Škarohlídové stále zpochybňují postup výstavby a čekají na nějaké zásadní rozhodnutí. Ale nic dalšího již nepřijde. Ono totiž to zásadní rozhodnutí již dávno padlo. ČEZ se prostě rozhodl, že nový blok v EDU postaví a vláda ho v tom podporuje. K tomu ČEZ EDU II plní vytvořený harmonogram mnoha dílčích úkolů. Podaná žádost na umístění jader-

ného zařízení je jeden z mnoha. A OBK je průběžně o postupu prací informována.

Stavební povolení a zahájení stavby se očekává v roce 2028 a předání staveniště dodavateli v roce 2027. A to je, přátelé, za 7 let.

Z mnoha tzv. kulatých stolů s potenciálními dodavateli víme, že na stavbě bude pracovat zhruba 5000 pracovníků. Ti musí po celou dobu výstavby někde bydlet, stravovat se, mít k dispozici služby, někteří možná školu pro děti a zaměstnání pro manželku a také lékařské zajištění, volnočasové aktivity atd., atd.

Tady se očekává, že zapracuje neviditelná ruka trhu. Někteří podnikatelé si to uvědomují a již konají, někteří váhají a někteří stále čekají, že za ně někdo rozhodne. Nerozhodne. Věc je již rozhodnuta, stavět se bude, basta fidli. Kdo chvilku stál, již stojí opodál. A mnoho času nezbyvá.

Aleš John, předseda OBK při JE Dukovany

VŠE OD ČESKÉ FIRMY

TERACO - WECH a.s.

VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

KOMÍNOVÉ SYSTÉMY

DOVOZ ZAJIŠTĚN

VČETNĚ LEPIDLA A TMELU

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárců, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTÍ A CEMENTU

Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294

telefon: 724 322 469 • www.teracowech.cz

Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel./fax: 515 321 064, 725 579 923, e-mail: meks@meksmk.cz
V SOUČASNÉ DOBĚ JE MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO PRO VEŘEJNOST UZAVŘENO! KULTURNÍ AKCE JSOU DO ODVOLÁNÍ ZRUŠENY. V nezbytném případě volejte 724 044 974.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz,
tel.: 515 322 252, 725 579 924, e-mail: knihovnamk@quick.cz
• Až do odvolání se z důvodu nařízení a doporučení vlády ČR přerušuje provoz Knihovny Moravský Krumlov a jejích poboček. Taktéž veškeré akce jsou do odvolání zrušeny. Pro další informace sledujte naše webové stránky.

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice

tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivancice@seznam.cz

- 2.5. od 7.30 do 12.00 hod. - FARMÁŘSKÉ TRHY na Palackého náměstí. Můžete se těšit na: zabijačkové speciality, uzeniny, holandské sýry, zákusky, pečivo, frgály, ovoce a zeleninu, sušené plody, sazenice, proučné výrobky a kožené výrobky a čerstvý chléb. Při návštěvě farmářských trhů bude platit povinnost dodržovat rozestupy a používat roušku po celou dobu nákupu :-).
- ICA EXPOZICE VLADIMÍRA MENŠÍKA - uzavřeno do odvolání.
- PROHLÍDKY IVANČICKÉ VĚŽE jsou zrušeny do odvolání.

Kulturní a informační středisko Oslavany

Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavany

tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis.oslavany@post.cz

- 1.5. - ODEMYKÁNÍ TEMPLÁŘSKÉ CYKLOSTEZKY - ZRUŠENO. Ze známých důvodů není možné organizovat společnou vyjížděnou tradiční odemykání oslavanských cyklostezek. Vyzýváme k individuálnímu odemčení oslavanských cyklostezek, a to kdykoliv, nejen 1. máje. Doufáme, že na zamýšlené 28. září 2020 už se budeme moci sejít všichni.

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,

tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz

- květen - VŠECHNY SPOLEČENSKÉ AKCE zrušeny, nebo odloženy.

Kulturní a informační centrum Miroslav

nám. Svobody 13, 671 72 Miroslav tel.: 515 333 538,

fax: 515 333 608, e-mail: mkic.miroslav@volny.cz

- květen - VŠECHNY SPOLEČENSKÉ AKCE zrušeny, nebo odloženy.

Turistické informační centrum Dolní Kounice

Masarykovo nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427,

tel.: 739 652 980, tic@dolnikounice.cz, www.dolnikounice.cz

- květen - VŠECHNY SPOLEČENSKÉ AKCE zrušeny, nebo odloženy.

Muzeum a informační centrum Vedrovice

Vedrovice 327, 671 75 Loděnice, tel.: 607 026 631,

e-mail: info@muzeumvedrovice.cz, www.muzeumvedrovice.cz

• MUZEUM A INFORMAČNÍ CENTRUM VEDROVICE JE DO ODVOLÁNÍ UZAVŘENO. Kontaktovat nás můžete v případě nutnosti a dotazů

meilem, nebo telefonicky. Jsme také na facebooku.

Středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 605 278 361

e-mail: info@svcivancice.cz, www.svcivancice.cz

- BUDOVA SVČ JE DO ODVOLÁNÍ UZAVŘENA. V případě potřeby volejte na 605 278 361 nebo pište na recepci@svcivancice.cz.
- PŘIHLÁŠKY NA TÁBORY posílejte poštou na adresu organizace nebo ofoceně/oskenovaně přikládejte do emailu recepcie@svcivancice.cz.
- VYPLNĚNÉ FORMULÁŘE ZAPOJENÍ DO PROJEKTU OPZ na příměstské tábory posílejte poštou na adresu organizace.
- AKTIVITY ON LINE - máme pro vás náměty na tvoření, zábavu a soutěže s deskovými hrami, audioknihou, ... vše na: www.svcivancice.cz/zaženme_nudu
- 29.4. - DEN TANCE. Oslavte Mezinárodní den tance - i letos je připraven FLASHMOB, který si můžete s námi zatančit ve středu 29. dubna - navštivte naše stránky: www.svcivancice.cz/ FB SVČ Ivančice

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

náměstí TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 515 322 770,

e-mail: info@domeckmk.cz, www.domeckmk.cz

- Domeček je do odvolání pro veřejnost uzavřen. Zapojte se s námi do aktivit na www.domeckmk.cz/domecek-na-doma

DDM a školní družina Oslavany

Dům dětí a mládeže Oslavany, Hybešova 3

tel.: 546 423 520, 739 634 100, www.ddm-oslavany.cz

- S PLATBOU LETNÍCH TÁBORŮ ZATÍM VYČEKTE. O konání táborů budete informováni dle rozhodnutí vlády. Poté byste byli vyzváni k platbě.
- I v této neobvyklé době jsme pro děti připravili SPOUSTU ZAJÍMAVÝCH AKTIVIT, kterých se můžete zúčastnit. Spoustu námětů najdete na našem facebooku - Ddm Oslavany. Těšíme se na Vás. :-)

Klub českých turistů Ivančice

Ing. Antonín Moravec, předseda odboru KČT, tel.: 732 290 586

e-mail: turistit@seznam.cz

- Klub českých turistů Ivančice prozatím nepořádá žádné organizované akce.

VÝLETNÍCI Moravský Krumlov, z. s.

Klášteří nám. 143, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 607 052 644

e-mail: vyletnicimk@seznam.cz, www.vyletnicimk.estranky.cz

• AKCE SPOLKU JSOU DO ODVOLÁNÍ POZASTAVENY.

Více info na webových stránkách. Přihlášky na mail: vyletnicimk@seznam.cz.

NOVÁ ZAHRADA (Jednota bratrská Ivančice)

Komenského 1611, Ivančice (vedle ZUŠ, průchodem z Palac. nám.),

www.jbivancice.cz, kontakt: Tomáš Marván, tel.: 777 955 548

• AKTIVITY PRO VEŘEJNOST JSOU DOČASNĚ PŘERUŠENY a budou obnoveny dle vývoje situace. Brzy se na vás těšíme! :)

Spolupráce Nadace ČEZ a Moravskokrumlovsko

Tak jako předešlé roky i v roce 2019 se spolupráce s Nadací ČEZ, partnerem Mikroregionu Moravskokrumlovsko, odvíjela ve dvou rovinách.

1. **SPOLUPRÁCE NA KULTURNÍM ŽIVOTĚ** - Oranžový rok na Moravskokrumlovsku 2019.

2. **SPOLUPRÁCE V ZAJIŠTĚNÍ VYBAVENÍ** pro konání společenských, kulturních, sportovních a jiných akcí - Po oranžové Moravskokrumlovskem 2019.

V rámci Oranžového roku na Moravskokrumlovsku se v roce 2019 konaly stěžejní akce mikroregionu: Moravskokrumlovskem na kole, Lyra, Nejen Kamelot na zámku, Letňák na zámku, Setkání sborů, Kinematograf bratří Čadíků, Festival dechových hudeb v Dolních Dubňanech, Nohejbal cup v Jamolicích, Vodácko - pytlácká stezka v Dobřínsku.

V rámci projektu Po oranžové Moravskokrumlovskem pořídil dobrovolný svazek obcí Moravskokrumlovsko v minulém roce, ve spolupráci s Nadací ČEZ, do svých členských obcí 49 slunečniců.

Na slunečnicích se svým znakem prezentují jednotlivé obce mikroregionu, hlavní partner mikroregionu Nadace ČEZ a také vlastní mikroregion Moravskokrumlovsko se svým novým logem. Slunečnice jsou zhotoveny v zářivých barvách nového loga mikroregionu - žlutá a zelená. Moravskokrumlovsko se tímto snaží dostat se více do podvědomí Vás, svých občanů, a také návštěvníků regionu.

Nové logo má mikroregion od roku 2018. Na jeho vzniku se podíleli žáci středních a základních škol Moravskokrumlovsko. Autorem vítězného návrhu je Tereza Dobešová, nyní již absolventka gymnázia v Moravském Krumlově. Protože se slunečnice pořizovaly v závěru roku 2019 a současná situace v roce 2020 zatím kulturním akcím nepřeje, slunečnice na svou premiéru teprve čekají na obcích. My všichni starostové obcí Moravskokrumlovsko se těšíme na to, až je Vám, našim obyvatelům mikroregionu Moravskokrumlovsko, budeme moci na akcích ukázat. Až pod nimi budete společně sedět, povídat si, zpívat a těmito, nyní nám tak vzácnými činnostmi, žít svůj obyčejný a šťastný život. :-)

Pozn. Dobrovolný svazek obcí Moravskokrumlovsko = Mikroregion Moravskokrumlovsko



Lenka Kačírková

MUSIC CLUB MAXIM, spolek pořádá

20. května - OLDIES - hraje Vašek Ostrovský

30. května - PROJEKTROCK - rockový večer

Moravský Krumlov, náměstí TGM 45

tel.: 736 442 679 / FB: musicclubmaximkrumlov

Distribuce letáků v Zrcadle - tel.: 602 782 272

IMPACT INDUSTRY, Brno, a. s. - strojírenská společnost s 25letou historií hledá pro svůj výrobní závod v Rosicích u Brna zaměstnance na následující pozice:

Obsluha CNC frézy

Obsluha CNC soustruhu

Svářeč CO₂

Technolog

Konstruktér

Možnost firemního ubytování, vzdělávacích kurzů, stravování.

Pro bližší informace volejte na telefonní číslo 733 373 239

nebo nás můžete kontaktovat na kariera@impactbrno.cz.



stále se rozvíjející společnost přijme pro síť eMkrumlov.net do hlavního pracovního poměru

TECHNIKA KLIENTSKÝCH PŘÍPOJEK SÍŤ INTERNET**Požadujeme:**

- » středoškolské vzdělání tech. směru ukončené min. výučním listem
- » zručnost
- » spolehlivost
- » pečlivost
- » komunikativnost
- » řídicí oprávnění sk. B.
- » praxe v oboru výhodou
- » vhodné i pro absolventy

Nabízíme:

- » pravidelný plat za odvedenou práci sjednaný při osobním pohovoru
- » možnost získání bonusů k platu
- » pracovní, osobní vůz a mobilní telefon
- » sick days
- » příjemné pracovní prostředí mladého kolektivu
- » možnost osobního růstu v odvětví telekomunikací.

Strukturované životopisy zasílejte na info@emkrumlov.net

BETONOVÁ DLAŽBA

VYBERTE SI Z NAŠÍ ŠIROKÉ NABÍDKY BAREVNÝCH ODSTÍNŮ

nakupujte v našem e-shopu

BETON E-SHOP
...nakupujte pohodlně

PREFA BRNO

Dlažbu a ostatní betonový sortiment dostanete i na prodejnách:

Brno • Havránkova 30/11, 619 00 Brno-Dolní Heršpice ☎ 602 417 860
Oslavany • Nádražní 14, 664 12 Oslavany ☎ 724 840 179
Kuřim • Blanenská 1190, 664 34 Kuřim ☎ 602 453 251

WWW.BETONESHOP.CZ